BENVENUTI NEL FUTURO DELLE SOLUZIONI
PER MACCHINE AUTOMATICHE DI IMBALLAGGIO!
BENVENUTI IN GOLDWRAP!

Elena Marchetti™ ¢ il nuovo marchio di formatori, nastratrici ed
awvolgitori heavy duty di alta qualita; sono progettati per imballare
efficacemente, rispettando I'ambiente e per un uso permanente: un
investimento sicuro e redditizio.

Soluzioni standard e personalizzate, dalle basse e veloci cadenze, possono
essere integrate in linee di imballaggio esistenti o far parte di un nuovo
progetto. | progettisti delle macchine di imballaggio Elena Marchetti™
sono esperti, capaci e creativi; collaborano

con il team post vendita, dedicato a i
permettere un uso continuativo
delle macchine, anche in

condizioni di intenso carico (!
di lavoro, per rendere tutti i p S
clienti soddisfatti! -

WELCOME TO THE FUTURE OF AUTOMATIC
PACKAGING MACHINES SOLUTIONS!
WELCOME TO GOLDWRAP!

Elena Marchetti™ is the new brand of high quality, heavy duty case
erectors, sealers and stretch wrappers; they are designed for an efficient
and sustainable packaging and for a permanent use: a certain and profitable
investment.

Standard and customized solutions, from low to high speed, to be integrated
in existing or new packaging lines.

The Elena Marchetti™ Packaging Machines designers have a great
experience, capability and creativity and they cooperate with an extremely
efficient after-sale service team, dedicated to allow a continuous machines
use in the most intense workload to get all our customers satisfied!

ARCHETTI®

Rooted to the future.

FINE LINEA - END LINE SYSTEM

CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL DATA

15 15L 15TP 15TP L
Peso / Weight 450 Kg 450 Kg 450 Kg 450 Kg
Alimentazione elettrica / Electrical power supply 400V/50Hz +N-IP54 400V/50Hz +N-IP54 400V/50Hz +N-IP54 400V/50Hz +N-I1P54
Temperatura di utilizzo / Service temperature +5°C/+35°C +5°C/+35°C +5°C/+35°C +5°C/+35°C
X?jj!z:’:;?)lzott: rzr:; I;Tet:;‘)’::j A 6/14 rpm 6/14 rpm 6/14 rpm 6/14 rpm
Diametro tavola rotante / Turntable diameter 1500 mm 1500 mm 1500 mm 1500 mm
Altezza massima bancale fasciabile 2.250 mm 1000 x 1200 1000 x 1200 1000 x 1200 1000 x 1200
Maximum wrapping pallet height 2.250 mm h 2250 mm h 2250 mm h 2250 mm h 2250 mm
Viassima altezza ::il:;it?ta e 500 mm 500 mm 500 mm 500 mm
w0mm womm womm s0mm
Portata tavola / Loading of the turntable 2000 Kg 2000 Kg 1000 Kg 1000 Kg
Potenza installata / Installed power 0,8 Kw 0,8 Kw 0,8 Kw 1,0 Kw
Dimensioni macchina imballata 2715 x 1515 2715 x 1515 2760 x 1540 2760 x 1540
Packed machine dimensions h 2600 mm h 2600 mm h 2600 mm h 2600 mm

Le caratteristiche tecniche possono essere soggette a variazioni senza preavviso / Specifications subject to change without notice

ACCESSORI OPZIONALI / OPTIONAL ACCESSORIES

Rampa di accesso ralla diam. 1500 mm (standard) o 1640 mm
Access ramp diameter mm 1500 (standard)or 1640

Piattaforma diam. 1640 mm / Platform with diameter 1640 mm
Portata 2500 Kg / Load capacity 2500 Kg

Colonna prolungata a 2700 mm / Higher mast to 2700 mm
Pressino superiore circolare / Round top pressing device

Prestiro motorizzato fisso (250%) Fixed powered pre-stretch (250%)

Prestiro motorizzato regolabile (da 0 350%)
Adjustable powered pre-stretch (from 0 to 350%)

Fotocellula lettura bancali scuri / Photocell for dark pallets

Telaio sostegno macchina diam. 1500 mm o 1640 mm
Machine support frame diameter mm. 1500 or 1640

Telaio per interramento macchina diam. 1500 mm o 1640 mm
Frame for machine embedding diameter mm. 1500 or 1640
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AVVOLGITORI SEMI AUTOMATICI
SEMI-AUTOMATIC STRETCH WRAPPERS
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DESCRIZIONE MACCHINA / MACHINE DESCRIPTION HmﬂWHﬂF lﬁ[ DESCRIZIONE TECNICA / TECHNICAL DESCRIPTION
La macchina avvolge il bancale automaticamente ad eccezione GOLDWRAP 15 L
dell’aggancio del film prima dell’avvolgimento e del taglio dello stesso ; i * Quadro comandi con 4 programmi fasciatura: 15 15L 15TP  15TPL
a fine lavoro. i Dwsarn *  Solo salita & solo salita con mettifoglio; Struttura macchina in lamiera d’acciaio piegata, verniciata ed imbullonata o o o o
Macchina con struttura in lamiera piegata, verniciata e rivettata. [ *  Salitae discesa e salita ¢ discesa con mettifoglio; Machine structure made of bent, painted and bolted steel
=1 = e Memorizzazione parametri personalizzati dei 4 S ——
Tutte le macchine Elena Marchetti™ sono 100% Made in Italy e = R lsdoetaotﬁlrggzr;?g] ;E:Srt?gm programma. e * *
rispettano le normative CE. ' Tavola aperta per carico senza rampa / Open table to load without ramp ° °
GOLDWRAP 15 L .
The machine wraps the pallet automatically with the exception of tiding the Control panel with 4 wrapping programs: 5 @ Fotocellula di sicurezza entrata transpallet / Safety photocell for open table ® ()
film before wrapping and cutting the film at the end of the cycle. "= ,7 Only ascent and only ascent with top sheet; Possibilita di inforcamento macchina con transpallet frontale e posteriore ° ° ° °
Machine with structure in bent sheet metal, painted and riveted. S| @4 Ascent & descent and ascent & descent Front and rear holes for lifting and handling of the machine by truck-lift
7 with top sheet; Inverter tavola per avvio graduale, velocita regolabile ed arresto in fase - - - -
All the machines Elena Marchetti™ are 100% Made in Italy according to > Memorization personalized parameters Inverter to allow soft start, adjustable speed and fix stop of the turntable
the EEC Standards. of the 4 sub-programs for each of the 4 Trasmissione tavola con catena A A A .
$rogtr)2|:1msh . Turntable transmission by chain
rouble shooting. Colonna incernierata alla base per facile installazione e spostamento ° ° ° °
Must hinged to platform to facilitate machine installation and move
o [I[I”]WH ﬂP lﬁ Sistema (paracadute) di sicurezza in caso di rottura cinghia ° ° ° ®
[ Carriage (parachute) safety device in the event of belt breakage
GOLDWRAP 15, Predisposizione per pressino per carichi instabili ° ° ° °
Quadro comandi Pre-arrangement for top pressing device for unstable loads
con 2 cicli di fasciatura:
salita e discesa t o Trasmissione carrello portabobina tramite cinghia / Carriage belt transmission [ ) [ ) [ ) ()
& solo salita carrello. ® Frizione meccanica a tensionamento film costante ° ° ° °
GOLDWRAP 15 W Mechanical clutchwith constant film tension
. . . Control pannel with 2 Frizione elettr.omagnetica' con re'golaz.ione tensione film da quadro ° ° ° °
* Inforcabilita anteriore e posteriore . Wrapping programmes: it electromagnetical clutch with tension adjustment from control panel
f - ' RGE
della macphma. . i film carriage ascent - Pre-stiro motorizzato fisso (250%) e regolabile (0-350%) ° °
*  Velocita piattaforma regolabile S - & descent and ascent only. Motorized pre-stretch fixed (250%) and adjustable (0-350%)
con partenza progressiva ed arresto in posizione; p——
motorizzazione con catena. = Fotocellula per lettura altezza pallet / Photocell to detect pallet height () () () ()
Piattaforma diam. 1.500 mm./ 1 .540 mm. (opzionale). ; o P?astra sicurezza carrello . Velocita salita e discesa carrello regolabile
¢ Portata 2.000 Kg./2.500 Kg. (opzionale). F—a * Sicurezza porta carrello pre-sfiro. Adjustable film carriage ascent and descent speed ¢ ¢ ¢ ¢
‘ TP-.Plattaforma el dltam. L 5|?? UL ‘ DlSpOSItIYO dl. sicurezzain caso di Quadro elettrico digitale con 4 programmi di fasciatura ed identificazione guasti A . . -
ElRosa e R 02 e = rottura cinghia. Digital control panel with 4 wrapping programs and trouble shooting
Possibility to pitchfork the machine b ot Carriage safety spatula Quadro elettrico digitale con 2 programmi di fasciatura A .
from the front and from the back. Pre-stretch film carriage door safety Digital control panel with 2 wrapping programs
Adjustable turntable speed with soft start and fix stop: A switch. - Regolazione digitale indipendente spire inferiori e superiori A A ° °
motorization with chain. g Safety system in case of belt Independent digital adjustment of upper and lower revolution number
Turntable diam. 1.500 mm./1.640 mm. (option). : " breackage Funzioni ciclo manuale ed automatico S S . S
Loading capacity 2.000 Kg./2.500 Kg. (option). Manual and automatic wrapping cycle
TP-Horse-Shoe design turntable 1.500 mm. (1,5 Ton.)
diam. to load without ramp with transpallet. ﬂ_‘ ad . i
~ e Freno meccanico con tensionamento
- costante del film, indipendente dal
diametro bobina
e Freno con regolazione :
elettromagnetica da quadro. S 8
Brake with electromagnetic ' '

adjustment from control panel.
Adjust.ablg film carriage speed,belt o Pre-stirofisso 250% (1 mt.=3,5 mt)
motorization «  Pre-stiro regolabile 0-350% 2 motori (1 mt.>4,5 mt)

Fixed Pre-stretch 250% (1 mt.=3,5 mt)
Powered Pre-stretch 0-350% 2 motors (1 mt.>4,5 mt.)




